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Ο αγιασμός των εγκαινίων της 
εμποροπανηγύρεως Άργους Ορεστικού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με τον Αγιασμό, που τελέστηκε το απόγευμα της Πέμπτης, 25 
Σεπτεμβρίου, άνοιξε και επίσημα η αυλαία της ιστορικής και 
γνωστής Εμποροπανήγυρης του Άργους Ορεστικού.

Την ακολουθία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστοριάς κ. Καλλίνικος, 
πλαισιωμένος από τους εφημερίους του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου, Αρχιμανδρίτη 
π. Παύλο Λαζόγκα και Πρωτοπρεσβύτερο π. Πασχάλη Μουτζίκη, καθώς και από τον 
εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής, Πρωτοπρεσβύτερο π. Λεωνίδα 
Μπάρδο, ενώ συμμετείχαν και άλλοι ιερείς, καθώς και ο διάκονος π. Νικόδημος 
Προβατίδης. Τους ύμνους απέδωσε ο Ιεροψάλτης και Διευθυντής της Σχολής 
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Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως, κ. Γεώργιος 
Αποστολίδης.

Στην τελετή έδωσαν το «παρών» ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. 
Γεώργιος Αμανατίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Καστοριάς κ. Δημήτριος 
Σαββόπουλος, ο Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτης Κεπαπτσόγλου, ο 
Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Καστοριάς κ. Πασχάλης Χαρούμενος, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Χατζηκυριακίδης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, οι Διευθυντές της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής, εκπρόσωπος 
του Στρατού, καθώς και πλήθος κόσμου με τις οικογένειές τους και πολλά μικρά 
παιδιά.

Στο τέλος του Αγιασμού, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Δήμαρχο και όλους όσοι 
συνέβαλαν στην άψογη προετοιμασία της διοργάνωσης, ευχόμενος στους εκθέτες 
«καλές δουλειές» και στους επισκέπτες να απολαύσουν όμορφες στιγμές.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη συγκινητική πρωτοβουλία της επιτροπής ενίσχυσης 
του Γηροκομείου Καστοριάς, που με το σύνθημα «Κέρνα ένα σουβλάκι στους 
παππούδες» συγκεντρώνει δωρεές μέσα από κουμπαρά που τοποθετήθηκε 
έμπροσθεν του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου. Ο Μητροπολίτης κάλεσε όλους να 
στηρίξουν αυτήν την προσπάθεια, ευχαριστώντας τα μέλη της επιτροπής για την 
ανιδιοτελή προσφορά τους. Επίσης, αναφέρθηκε στη δημοπράτηση ενός ακινήτου 
του Γηροκομείου, που αποτελεί αρχή για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας 
του.

Ακολούθως, ο Ποιμενάρχης περιηγήθηκε στους χώρους της Εμποροπανήγυρης, 
συνοδευόμενος από τις τοπικές αρχές. Με χαμόγελο και πατρική διάθεση, 
αντάλλαξε ευχές με τους εκθέτες, ενώ δεκάδες επισκέπτες, μικροί και μεγάλοι, 
έσπευσαν να τον χαιρετήσουν και να λάβουν την ευχή του. Ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε με τα παιδιά, μοιράζοντάς τους ένα ευλογημένο φιλοδώρημα για την 
Εμποροπανήγυρη. Η περιήγησή του ολοκληρώθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου, 
όπου συνεχάρη από κοντά την επιτροπή ενίσχυσης του Γηροκομείου, ενώ ευλόγησε 
και τις κυρίες του Φιλοπτώχου, που προσφέρουν εθελοντική εργασία στο 
περίπτερο της ενορίας.

Αμέσως μετά ο Δήμος Άργους Ορεστικού παρέθεσε δεξίωση στους χώρους της 
Εμποροπανήγυρης, τιμώντας την επίσημη έναρξή της. Η ημέρα έκλεισε με ένα 
δείπνο του Σεβασμιωτάτου με τους συνεργάτες (σαλάτα, πατάτες, τυρί) σε ένα 
από τα εστιατόρια της Εμποροπανηγύρης, μαζί με τον λαό.
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